

IR.271.006.2022.SA
IR.KW-0116/22

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na roboty budowlane polegające na „przebudowie drogi gminnej ul. Mostowej w Kamyku wraz z budową obiektu mostowego”.

Sprawa: Odpowiedź na pytania

W związku z zapytaniem Wykonawcy, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, z późn. zm.), Zamawiający udziela wyjaśnień w następujący sposób:

- **Pytanie nr 1**

„Prosimy o wskazanie kolejności ważności dokumentów zamówienia.”

Odpowiedź:

Zamawiający wszystkie dokumenty zamówienia traktuje z jednakową wagą. Należy jednak pamiętać, że obowiązującym sposobem rozliczenia jest ryczałt.

- **Pytanie nr 2**

„Czy Wykonawca ma założyć wykonanie odcinka próbnego zgodnie z D.04.03.01. ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonania odcinka próbnego zgodnie z D.04.03.01.

- **Pytanie nr 3**

„Czy Wykonawca ma założyć wykonanie odcinka próbnego zgodnie z D.04.05.01. ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonania odcinka próbnego zgodnie z D.04.05.01.

- **Pytanie nr 4**

„Czy Wykonawca ma założyć wykonanie odcinka próbnego zgodnie z D.05.03.11. ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonania odcinka próbnego zgodnie z D.05.03.11.

- **Pytanie nr 5**

„Czy Wykonawca ma założyć wykonanie odcinka próbnego zgodnie z D.05.03.12. ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonania odcinka próbnego zgodnie z D.05.03.12.

- **Pytanie nr 6**

„Czy Wykonawca ma założyć wykonanie odcinka próbnego zgodnie z D.07.05.01. ?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie będzie wymagał od Wykonawcy wykonania odcinka próbnego zgodnie z D.05.03.12.

- **Pytanie nr 7**

„Czy Zamawiający dopuszcza optymalizację sposobu posadowienia ?”

Odpowiedź:

Przedstawioną w pytaniu tzw. optymalizację Zamawiający będzie traktował jako rozwiązanie równoważne. Będą mieć tutaj zastosowanie zapisy określone w pkt. 5 OPZ, stanowiącego załącznik nr 3 do SWZ. Oznacza to, że Wykonawca ma obowiązek przedstawić rozwiązania równoważne na etapie składania ofert.

Z up. Burmistrza
mgr inż. Sylwia Piątkowska
Sekretarz Gminy Klobuck

INSPEKTOR
mgr inż. Adam Stasiński